

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта
1935 года

№ 46 (76666)

Суббота, 18 ноября 2023 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Ледниковый период

Не успели мы удивиться обилию выпавшего в конце октября белоснежного покрова на нашу землю, как дневное тепло и ночные морозы спрессовали его в ледяной наплыв. Он в свою очередь растаял под неожиданно теплым, прямо таки по-весеннему греющим солнцем. Но "осадочек остался".

Декада гололеда, закончившаяся в конце прошлой недели с наступлением оттепели, принесла немало неприятностей жителям района. В самые острые ее дни мы поговорили с представителями властей и служб, которых это климатическое явление касалось напрямую. Так, глава Панкрушихинского сельсовета Ю. И. Гребенщиков отчитался, что для отсыпки тротуаров, пешеходных дорожек и мостиков были использованы остатки песка, завезенного в свое время для укладки плитки на площади перед ДК. Так как песок лежал под открытым небом, то его постигла участь всех наших дорог. То есть песчаная куча была пролита дождем и качественно заморожена в один большой ком. Поэтому перед посыпкой наледи работники были вынуждены выполнить нелегкий труд и раздолбить смерзшийся песок, откалывая его от общей кучи небольшими кусками. Все это было с переменным успехом исполнено и силами сельсовета были посыпаны наиболее опасные участки: дорожка от ул. Зеленой до ул. Партизанской вместе с мостком, тротуары по

ул. Ленина, подходы к навесному мосту через Панышиху и прочие.

Тем временем Администрация района заключила контракт с ДРСУ на поставку песчано-соляной смеси для отсыпки дорог района. Работники ДРСУ и сами не сидели сложа руки и по мере возможности посыпали участки районных дорог, но успели это сделать не везде. Мощные гололедные явления недвусмысленно дали понять, что с этим природным явлением не шутят, приходит оно неожиданно и может доставить немало проблем. Поэтому к нему необходимо быть готовым всегда и заведомо. Не только властям и службам, но и нам с вами.

Так, по словам старшего инспектора ДПС МО МВД России "Хабарский", капитана полиции Е. Н. Черненко, на конец прошлой недели по причине гололеда на дорогах района было зафиксировано три ДТП. В результате съезда автомобиля с дороги пострадали четыре человека. Они были доставлены в приемное отделение ЦРБ, где им была оказана первая помощь. К счастью, серьезных травм у пострадавших не было и после меди-

цинского осмотра эти граждане смогли продолжить свой путь. В целом у инспекторов ДПС не было претензий к качеству покрытия основной трассы К8, она своевременно посыпалась смесью и быстро пришла в норму. Но по отдельным участкам внутрирайонных дорог на конец прошлой рабочей недели у Евгения Николаевича были вопросы. Он рекомендовал обратить внимание ответственных лиц на состояние дорог на периферии, особенно отдаленной. В разгар гололедных явлений их проезжая часть превращалась в каток, движение по которому могло окончиться трагично. К этому можно добавить привычное: в таком случае виновники были бы установлены и наказаны, недостатки устранены. Стоит ли ждать "грома"?

Настоящим бедствием гололед стал для пожилых пешеходов. Они буквально "посыпались", сначала на дорогу, а потом на прием к хирургу. Со слов рентген-лаборанта ЦРБ А. Кондратенко наплыв пациентов с травмами увеличился в разы. В основной массе это были травмы лучезапястного сустава, шейки бедра и голеностопа. Как уточнила главврач ЦРБ З. А. Ременикова, только в поликлинику к хирургу за прошедшие две недели гололеда обратились более 30 человек, тогда как обычно число пациентов не превышает 5-6. В неравной борьбе с коварным яв-

лением природы пострадали семь тазобедренных суставов, четыре предплечья, два плеча, два ребра, семь ног, три из которых были сломаны, пять кистей рук (из них два перелома). С учетом того, что пострадавшими, как правило, становятся люди пожилые, ситуация с травмами видится гораздо более драматичной.

В общем, в результате неожиданно образовавшегося гололеда (и внезапно наступившей зимы) сложилась очень и очень неприятная картина, полная человеческих страданий. Здесь есть и материальные потери, как в случае с ДТП, но главное, конечно – физические. Как было сказано выше – у каждой проблемы есть свои ФИО. Но лучше нам и самим не забывать о правилах собственной безопасности при передвижении в зимнее время, чем требовать потом компенсации. Следует учитывать качество дорожного полотна и соизмерять с ним манеру вождения. При ходьбе пользоваться специальными накладками на обувь для лучшего сцепления подошвы с поверхностью, да и вообще рассчитывать целесообразность выхода в травмоопасный период.

Сейчас лёд растаял. Но зима еще впереди со всеми своими "прелестями". Будьте осторожны, берегите себя!

Сергей ГРИГОРЬЕВ. Фото из открытых источников Интернет.

Муниципальный этап конкурса "Учитель года-2024"

стр. 3

Наша помощь участникам СВО

стр. 9

ТХ К сведению

"Прямая линия"

Губернатор Алтайского края Виктор Томенко в конце ноября 2023 года проведет «Прямую линию» с жителями региона. Это уже третья прямая линия с главой региона. Первая прошла в 2021 году, вторая – в 2022 году.

Вы можете задать вопрос Губернатору:

– На официальном сайте Правительства Алтайского края: https://altairegion22.ru/open_line/

– На странице прямой линии Губернатора во "ВКонтакте": <https://vk.com/voprostomenko>

– На сайте прямой линии: tomenko.alregn.ru

– Направить письмо по почте в Правительство Алтайского края: 656049 г. Барнаул, пр. Ленина, 59 либо принести письмо лично и оставить в почтовом ящике в Правительстве Алтайского края.

Задавая вопрос, вы даете согласие на обработку и публикацию ваших персональных данных.

Ответы будут даваться, в том числе, в ходе подготовки прямой линии, так как в рамках одного эфира ответить на все вопросы невозможно. О всех каналах трансляции прямой линии будет сообщено дополнительно.

Управление печати массовых коммуникаций Алтайского края.

"Черный список"

В России создадут "черный список", куда включат неплатящих алиментов. Соответствующий правительственный законопроект Госдума приняла в первом чтении.

Чтобы страна знала своих антигероев, реестр сделают общедоступным. В него войдут сведения о должниках, привлеченных к административной и уголовной ответственности, а также находящихся в розыске. Список будет составлять и дополнять Федеральная служба судебных приставов – во взаимодействии с Фондом социального страхования.

©Российская Газета